

Отчёт

секретаря Комиссии университета по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов ТГТУ о работе Комиссии в 2022 году

В 2022 году работа по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в университете проводилась в соответствии с федеральным законодательством и локальными актами.

Уведомлений работодателя работником о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушения зафиксировано не было. Уведомлений о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением должностных обязанностей в 2022 году от работников университета не поступало.

В 2022 году было проведено заседание Комиссии по ПК и УКИ по вопросам рассмотрения уведомления Иванова О.О. о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов при приёме на работу его приёмной дочери, а также по обсуждению хода выполнения мероприятий Плана мероприятий по противодействию коррупции в ФГБОУ ВО «ТГТУ» на 2021-2024 годы. Иных проблемных вопросов, решение которых требовало обсуждения на заседании Комиссии по ПК и УКИ за отчётный период, не возникало.

За отчётный период 20 работников университета из числа руководящего состава прошли обучение по программе повышения квалификации «Противодействие коррупции в образовательной организации».

В установленные локальными актами сроки в Комиссию подавались сведения за 2021 год о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей от работников университета, должности которых входят в перечень должностей, занимая которые работники ежегодно подают подобные сведения, и за 2022 год от претендентов на замещение вакантных должностей, перед назначением на которые работники должны подавать подобные сведения. В общей сложности было подано 80 документов на 994 листах.

В ходе проведённой секретарём Комиссии по ПК и УКИ проверки полноты предоставленных сведений работников и претендентов на замещение вакантных должностей руководителей структурных подразделений, о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021-2022 годы нарушений выявлено не было. Принятые документы своевременно приобщались к личным делам работников в Управлении кадровой политики и публиковались на официальном сайте университета на главной странице в разделе «Противодействие коррупции».

Профилактические мероприятия с работниками и обучающимися в университете по противодействию коррупции проводились в соответствии с планом. Использовалась наглядная агитация в корпусах университета, на информационных площадках, в официальных аккаунтах соцсетей и на сайте университета.

11 октября 2022 года студенты и молодые учёные университета провели командные интеллектуально-творческие и исследовательские игры на тему: «Молодёжь против коррупции». Целью мероприятия стало формирование у молодёжи антикоррупционного мировоззрения и воспитания негативного отношения к коррупции, ее проявлениям в современном обществе.

В период с 14 ноября 2022 года по 1 декабря 2022 года УСВР и МП было организован и проведен среди обучающихся конкурс социального плаката, основной целью которого является активизация творческой деятельности молодежи и привлечение внимания общественности к проблеме коррупции. В качестве жюри конкурса приглашены члены Комиссии по ПК и УКИ.

6 декабря 2022 года секретарь Комиссии по ПК и УКИ Иванов В.А. в дистанционном формате принял участие в международной научно-практической конференции «Противодействие коррупции: правовое обеспечение и антикоррупционные стандарты поведения» с участием международного университета «МИТСО» республика Беларусь, ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» и юридического института ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный технический университет», работников следственных органов и прокуратуры.

8 декабря 2022 года на площадке юридического института организуется встреча-беседа профессорско-преподавательского состава института с руководством прокуратуры Тамбовской области по вопросам противодействия коррупции, а на базе войск национальной гвардии России по Тамбовской области по просьбе руководства преподавателями кафедры «История и философия» будет проведена лекция с сотрудниками Росгвардии по истории возникновения коррупции и принимаемых в те времена мер по противодействию коррупции.

9 декабря 2022 года запланировано участие в дистанционном формате секретаря Комиссии по ПК и УКИ Иванова В.А., студентов Юридического института и института экономики и качества жизни в международном студенческом молодёжном антикоррупционном форуме «Мы против коррупции», организатором которого выступают Министерство науки и высшего образования Российской Федерации и ФГАОУ ВО «Тюменский государственный университет». Соответствующие заявки были направлены в адрес организаторов форума.

Обращений граждан в 2022 году по коррупционным правонарушениям не поступало. Случаев коррупционных проявлений в университете не зафиксировано.